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This survey was conducted from March 26-28 2021 and included a pool of 500 likely voters in Oklahoma. These survey results were weighted 
based on age, gender, party affiliation, and level of education. This survey has a margin of error of 4.38% at a 95% confidence interval. The poll 
surveyed both cell phones and landlines and used a combination of live callers and an online panel of likely voters.

TOPLINES

*Not all numbers may perfectly total 100% due to rounding and weighting. 2

OVERALL, DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JIM INHOFE IS HANDLING HIS JOB AS U.S. 
SENATOR? WOULD THAT BE STRONGLY OR SOMEWHAT APPROVE/DISAPPROVE?

STRONGLY APPROVE	 22.25%
SOMEWHAT APPROVE	 25.30%
NEITHER	 22.86%
SOMEWHAT DISAPPROVE	 12.27%
STRONGLY DISAPPROVE	 17.32%

OVERALL, DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JAMES LANKFORD IS HANDLING HIS JOB 
AS U.S. SENATOR? WOULD THAT BE STRONGLY OR SOMEWHAT APPROVE/DISAPPROVE?

STRONGLY APPROVE	 22.97%
SOMEWHAT APPROVE	 24.49%
NEITHER	 19.05%
SOMEWHAT DISAPPROVE	 15.18%
STRONGLY DISAPPROVE	 18.31%

DO YOU THINK SENATOR JAMES LANKFORD SHOULD SEEK REELECTION NEXT YEAR, OR NOT?
YES, SHOULD SEEK REELECTION	 42.26%
NO, SHOULD RETIRE	 35.77%
DON’T KNOW / UNSURE	 21.97%
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OVERALL, DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY KEVIN STITT IS HANDLING HIS JOB AS 
GOVERNOR? WOULD THAT BE STRONGLY OR SOMEWHAT APPROVE/DISAPPROVE?

STRONGLY APPROVE	 27.17%
SOMEWHAT APPROVE	 27.20%
NEITHER	 8.87%
SOMEWHAT DISAPPROVE	 12.74%
STRONGLY DISAPPROVE	 24.02%

DO YOU THINK GOVERNOR KEVIN STITT SHOULD RUN FOR A SECOND TERM IN 2022, OR NOT?
YES, HE SHOULD RUN FOR	 47.37%
SECOND TERM
NO, SHOULD RETIRE	 41.04%
DON’T KNOW / UNSURE	 11.59%

OVERALL, DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY MIKE HUNTER IS HANDLING HIS JOB 
AS OKLAHOMA’S ATTORNEY GENERAL? WOULD THAT BE STRONGLY OR SOMEWHAT APPROVE/
DISAPPROVE?

STRONGLY APPROVE	 20.67%
SOMEWHAT APPROVE	 26.88%
NEITHER	 36.10%
SOMEWHAT DISAPPROVE	 8.96%
STRONGLY DISAPPROVE	 7.40%
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DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 
WOULD THAT BE STRONGLY OR SOMEWHAT APPROVE/DISAPPROVE?

DO YOU HOLD FORMER PRESIDENT DONALD TRUMP RESPONSIBLE FOR THE RIOT AT THE U.S. 
CAPITOL ON JANUARY 6TH

YES, VERY RESPONSIBLE	 30.86%
YES, SOMEWHAT RESPONSIBLE	 16.16%
NO, NOT RESPONSIBLE	 51.04%
DON’T KNOW / UNSURE	 1.94%

AS YOU MAY HAVE HEARD, PRESIDENT TRUMP MAY RUN IN THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION. DO 
YOU WANT DONALD TRUMP TO RUN FOR PRESIDENT IN 2024, OR NOT?

YES	 45.91%
NO	 48.18%
DON’T KNOW / UNSURE	 5.91%

STRONGLY APPROVE	 25.16%
SOMEWHAT APPROVE	 12.41%
NEITHER	 9.52%
SOMEWHAT DISAPPROVE	 8.34%
STRONGLY DISAPPROVE	 44.56%
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NOW, GENERALLY SPEAKING, WOULD YOU SAY THAT THINGS IN OKLAHOMA ARE GOING IN THE RIGHT 
DIRECTION, OR HAVE THEY PRETTY SERIOUSLY GOTTEN OFF ON THE WRONG TRACK?

RIGHT TRACK	 62.12%
WRONG TRACK	 37.88%

DO YOU SUPPORT THE $1.9 TRILLION COVID RELIEF BILL APPROVED BY CONGRESS?

YES	 52.20%
NO	 41.04%
DON’T KNOW / UNSURE	 6.77%

AMONG THE FOLLOWING LIST OF ISSUES, WHICH DO YOU THINK SHOULD BE THE TOP PRIORITY THAT 
THE STATE LEGISLATURE SHOULD BE ADDRESSING THE MOST?

JOBS AND THE ECONOMY	 30.52%
HEALTH CARE	 6.53%
EDUCATION	 15.89%
IMMIGRATION	 9.38%
THE ENVIRONMENT	 3.30%
TERRORISM	 1.07%
FOREIGN POLICY	 0.28%
LAW AND ORDER	 6.68%
RACISM	 3.88%
COVID-19	 18.55%
UNSURE OR NO OPINION	 3.94% 0
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HAVE YOU RECEIVED A VACCINE FOR COVID-19?
YES, FULLY VACCINATED	 40.05%
YES, PARTIALLY VACCINATED	 13.34%
NO	 45.43%
REFUSED	 1.18%

(ANSWERED NO OR REFUSED ON PREVIOUS QUESTION) NOW THAT A VACCINE TO PREVENT 
COVID-19 IS APPROVED BY THE FOOD AND DRUG ADMINISTRATION FOR USE, WILL YOU...

DEFINITELY GET THE VACCINE	 20.57%
PROBABLY GET THE VACCINE	 19.70%
PROBABLY NOT GET THE VACCINE	 19.72%
DEFINITELY NOT GET THE VACCINE	 34.45%
REFUSED	 5.56%

DO YOU BELIEVE THAT DRILLING FOR OIL AND GAS SHOULD BE ALLOWED ON PUBLIC LANDS?

YES	 59.82%
NO	 32.11%
DON’T KNOW / UNSURE	 8.07%
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SHOULD THE OKLAHOMA STATE LEGISLATURE MAKE IT MORE DIFFICULT TO PUT INITIATIVE PETITION 
STATE QUESTIONS LIKE MEDICAL MARIJUANA AND MEDICAID EXPANSION ON THE BALLOT?

WOULD YOU SUPPORT A CHANGE TO OKLAHOMA’S VOTING SYSTEM THAT REQUIRED THE STATE TO 
SEND ABSENTEE BALLOTS TO ALL REGISTERED VOTERS?

YES	 38.17%
NO	 55.94%
DON’T KNOW / UNSURE	 5.89%

DO YOU BELIEVE STEPS SHOULD BE TAKEN TO MAKE SURE OKLAHOMA’S ELECTIONS ARE MORE 
PROTECTED?

YES	 68.55%
NO	 24.48%
DON’T KNOW / REFUSED	 6.97%

YES	 37.36%
NO	 51.41%
DON’T KNOW / UNSURE	 11.23%
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SHOULD THE STATE OF OKLAHOMA BE WORKING TOWARDS BUILDING STRONGER RELATIONSHIPS 
WITH OKLAHOMA’S NATIVE AMERICAN TRIBES?

DO YOU THINK ALL K-12 PUBLIC SCHOOLS SHOULD OPEN TO FULL-TIME, IN-PERSON LEARNING 
IMMEDIATELY?

YES	 55.73%
NO	 35.77%
DON’T KNOW / REFUSED	 8.51%

SHOULD THE STATE OF OKLAHOMA BE PLACING MORE EMPHASIS ON THE REHABILITATION OF 
CRIMINALS OR SHOULD THE STATE PLACE MORE EMPHASIS ON BEING TOUGHER ON CRIME?

REHABILITATION	 55.04%
TOUGH ON CRIME	 37.71%
DON’T KNOW / UNSURE	 7.25%	

YES	 79.73%
NO	 12.16%
DON’T KNOW / REFUSED	 8.11%
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DO YOU THINK THAT YOUR ELECTED OFFICIALS SERVE THEMSELVES OR SERVE THEIR CONSTITUENTS?

IF YOU CONTACTED YOUR LEGISLATOR AND ASKED THEM TO STAND WITH YOU ON AN ISSUE, 
THEN YOUR LEGISLATOR VOTED AGAINST YOUR WISHES, WOULD YOU VOTE TO RE-ELECT THEM TO 
REPRESENT YOU?

YES	 19.24%
NO	 62.49%
IT MAKES NO DIFFERENCE /	 18.27%
DON’T KNOW

I THINK MY ELECTED OFFICIALS	 12.45%
ARE FULLY CORRUPT
I THINK MY ELECTED OFFICIALS	 55.07%
ARE BIASED TOWARDS SERVING  
THEIR INTERESTS
I THINK MY ELECTED OFFICIALS	 21.00%
FAITHFULLY SERVE THEIR
CONSTITUENTS
DON’T KNOW	 11.48%
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WHICH OF THE FOLLOWING WOULD YOU SAY YOU PREFER FOR GETTING NEWS?
NATIONAL NEWS BROADCASTS	 15.09%
(ABC, CBS, NBC, PBS)

CABLE NEWS	 23.09%
(CNN, FOX NEWS, MSNBC)

LOCAL TELEVISION NEWS	 16.91%
NATIONAL NEWSPAPERS	 3.08%
(NY TIMES, WASHINGTON POST)

LOCAL NEWSPAPERS	 5.45%
(THE OKLAHOMAN, TULSA WORLD)

RADIO	 3.69%
(NPR, TALK RADIO)

SOCIAL MEDIA SITE	 6.81%
(FACEBOOK, TWITTER, SNAPCHAT)

GETTING NEWS FROM A NEWS	 8.12%
WEBSITE OR APP	
SPANISH NEWS	 1.35% 
(TELEMUNDO, UNIVISION)

OTHER	 16.41%

WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS VERY LIBERAL, SOMEWHAT LIBERAL, MODERATE, SOMEWHAT 
CONSERVATIVE, OR VERY CONSERVATIVE?

VERY LIBERAL	 7.29%
SOMEWHAT LIBERAL	 18.02%
MODERATE	 21.40%
SOMEWHAT CONSERVATIVE	 23.36%
VERY CONSERVATIVE	 25.67%
DON’T KNOW / REFUSED	 4.27%
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